

# 女儿患上自闭症 她辞职开设康复中心

## 她用10年无私付出,诠释伟大的母爱

□ 郭俊 赵文芳 记者 马冰璐

女儿被查出患有轻微脑瘫和轻微自闭症后,面临“无处可去”的境况,她辞去稳定的工作,在合肥蜀山区稻香村街道开设了一家康复中心……昨日,在母亲节即将来临之际,记者采访了这位伟大的母亲——郑丽萍。“为了女儿,所有的付出都是值得的。”她说,令她欣慰的是,经过康复训练,女儿病情已明显好转。

便擦干眼泪,开始带着女儿四处求医问药,“合肥、北京的大医院都看遍了。”这一奔波便是两三年的时间。期间,为了全身心照顾好女儿,她毅然辞去了稳定的工作,“当时,我在一家企业做行政工作。”她说,比起后来赤手空拳开设康复中心,辞职并不算什么大事。

### 女儿“无处可去”,她开设康复中心

“女儿4岁时,我发现她‘无处可去’。”她说,当时合肥仅有的几家康复机构离家特别远,“幼儿园又不愿接收女儿。”为此,2009年她开设了一家康复中心,专门接收自闭症儿童、发育迟缓儿童等。

在开设康复中心的过程中,她遭遇了场地、资金等重重困难。但她勇敢面对,咬牙坚持,并逐个解决,“刚创建时,只有10来个孩子。”更让她忧心不已的是,康复中心一直处于亏损状态,“直到2013年才好转”。

期间,她也想过放弃,但一想到女儿和像女儿一样的孩子,她便又下定决心坚持下去。同时,她还不断学习专业知识,为女儿进行康复训练,“一开始她不会走路、不会说话,如今,她不仅步伐灵活,还口齿伶俐。”她说,女儿的病情有明显好转,如今已与同龄的孩子坐在同一个课堂学习了。

### 女儿患上自闭症 她辞去稳定工作

一提起今年才11岁的女儿,30多岁的郑丽萍像所有的妈妈一样,语气中流露出浓浓的疼爱之情,“在女儿6个月大时,医生诊断出她患有轻微脑瘫和轻微自闭症。”她说,这个消息对于一家人来说如晴天霹雳一般。

很快,坚强的她



昨日,在母亲节来临前夕,合肥蜀山区五里墩街道联合辖区医院为102位女性残疾居民、低保居民、退休困难居民举行免费体检活动。据了解,此次体检项目包括血常规、胸透、心电图、肿瘤指标筛查、中医推拿体验等12项。余娜 许建军 记者 马冰璐 文/图

挣钱谨慎  
把财理  
不容易

扫



### 重庆-合肥-名古屋 航线 下月起开通

星报讯(杨帅 汤煜宇 记者 祝亮) 记者从东航安徽分公司获悉,为进一步满足安徽地区至日本的旅游需求,促进两地间文化、商贸往来和交流,东航安徽分公司将于6月28日起开通重庆-合肥-名古屋航线。

航班号 MU5027/5128,机型为空客 A320,每周三、四、日执飞,合肥起飞时刻 14:35,到达名古屋 18:30;回程从名古屋起飞时刻 19:30,到达合肥 21:40(以上时间均为当地时间)。

据介绍,近年来日本一直是出境旅游热门地区。合肥-名古屋航线的开通,不仅使安徽游客赴日旅游更加便捷,还可以与日本其他热门旅游地如大阪、东京等进行旅游产品组合,丰富产品多样化选择。这条航线的开通也将进一步促进安徽出境旅游的发展。此外,开航期间东航还将推出多种优惠产品,回馈广大市民。

### 半汤商学院成立 40多位县长学电商

星报讯(谷小丽 记者 张发平) 5月5日上午,在合肥巢湖经济开发区三瓜公社,半汤商学院举行成立仪式暨电商研修班开班,来自全国12个省市的40多名县长为首期电商班学员,集中学习“传统商贸业转型与农村电子商务发展”的知识。他们将在学院进行团队共创、主题分享、参观游学、案例剖析四个模块的学习,着重解决农村电商发展过程中的困境,找到县域农村电商发展路径等问题。

### 赌球输钱 伸黑手 总出纳侵占 百余万公款

担心东窗事发  
他携巨款潜逃

星报讯(记者 马冰璐) 赌球输钱后,身为公司总出纳的他,竟开始利用职务便利侵占公司资产。后因担心东窗事发,胆大妄为的他,又侵占了人民币114.99万元和港币9万元,并携带这笔巨款潜逃至连云港。记者昨日获悉,犯罪嫌疑人邹某某因涉嫌职务侵占罪,被公安机关移送至合肥蜀山区检察院审查起诉。

### 赌球输钱后,他开始侵占公款

邹某某,男,31岁,自2013年5月28日起,他开始在合肥某房地产公司担任总出纳,主要工作是收取、保管公司每天收入的房款后存入公司指定账户,保管公司备用金,记录现金账,同时,该公司运营团队经营的安徽某置业公司日常收取、保管每天收入的房款工作也是由其负责。

2014年,因赌球输了5万元后,邹某某开始利用职务便利,侵占公司资产。据其交代,从2014年6月至2015年9月,他先后侵占了公司100余万元的资产,用于个人挥霍。据了解,具体数字目前尚在核实中。

### 担心东窗事发,他携巨款潜逃

去年9月,在得知公司要做财务报表后,心虚不已的邹某某担心东窗事发,便准备携款潜逃。随后,财务报表显示短款70多万元,邹某某决定“跑路”。逃跑前,他决定再次利用职务便利,侵占一笔钱当“跑路费”。

2015年9月15日中午,他在公司名下的某楼盘项目收银处,将从当班收银处收取的售房款11.09万元侵吞。当天下午,他又从公司的备用金保险柜中将9万元港币取走,并从支票本内撕取了一张支票,后到银行将支票上的4.9万元变现后侵吞。此外,当天下午,他还将其保管的公司一股东的存折带到银行,将里面的99万元转至自己的银行卡,次日,他将这笔钱取出侵吞。随后,邹某某携带着这些钱潜逃至连云港。

潜逃至连云港后,邹某某还不忘继续与情人张某联系。今年1月中旬,张某前往连云港为邹某某庆祝生日,正当邹某某沉浸在与张某团圆的喜悦中时,他怎么也没想到,几天后,合肥警方在连云港将其抓获归案,并现场缴获赃款人民币102万元、港币9万元。目前,案情正在进一步侦查中。